

# Благодарность ветеранам



Работа Стрельченко Анны  
Ученицы МОБУ СОШ №5  
Ст. Платнировской  
7 «В» класса

# Уважаемые жители Краснодарского края!

От всей души поздравляем вас с 77-ой годовщиной освобождения Краснодарского края от немецко-фашистских захватчиков и завершением битвы за Кавказ.

Это день безмерной радости и гордости нашего народа за подвиг славного поколения настоящих героев, которые не жалея жизни защитили свое Отечество и освободили от фашизма Кубань. Мы навсегда сохраним в наших сердцах память об их мужестве, верности долгу и любви к своей Родине.

77 лет мы живем под мирным небом, строим города, растим урожай, воспитываем детей. Проходят десятилетия, сменяются поколения, но память о Великой Победе нашего народа остаётся в наших сердцах. С глубоким почтением мы склоняем головы перед теми, кто воевал на полях сражений этой самой кровопролитной из войн, кто трудился в тылу и ковал оружие Победы!

Краснодарский край внес немалый вклад в общую Победу. Героями Советского Союза и России стали 306 наших земляков, 7 - полных кавалеров Ордена боевой Славы увековечены на Аллее Славы в городе Кореновске. В том числе житель ст. Платнировской Кучерявый Герасим Евсеевич.

До сих пор кубанская земля отдаёт снаряды, гильзы, простреленные каски, ржавые солдатские кружки, напоминая о подвигах наших прадедов.



- ▶ Год от года участников той войны становится всё меньше. А потому нам, последующим поколениям очень важно сохранить трепетное, уважительное отношение к подвигу нашего народа. Пример фронтовиков и тружеников тыла-основа воспитания молодого поколения в духе патриотизма и любви к Отчизне. На это направлены наши акции: «Свеча Памяти», «Блокадный хлеб», «Бессмертный полк». Быть наследниками Великой Победы-не только большая честь но и огромная ответственность.
- ▶ Низкий поклон вам, дорогие ветераны, труженики тыла, дети войны, за то, что выстояли в страшных боях и возродили израненную страну.
- ▶ Никто не забыт, ни что не забыто!

Они принесли победу:





